

В ГОСТИ К ХЛЕБОРОБАМ ОРЕНБУРЖЬЯ

Группа артистов Московского театра сатиры впервые приехала в Оренбуржье для обслуживания труженников целинных районов. В составе группы лауреат Сталинской премии Г. Иванов, артисты: Г. Степанова, В. Рунге, М. Давыдов, В. Байков, А. Овечкин, К. Ильин и артисты Всесоюзного гастрольно-концертного объединения Л. Месин-Поляков и В. Несонова.

Наш театр ставит русскую и зарубежную классику (Салтыков-Щедрин, Гоголь, Островский, Шекспир, Мольер, Гольдони, Кардьяле и др.), создает спектакли на современную тему. В их числе произведения драматургии Маяковского, Шкваркина, Ал. Толстого, Катаева, Финна, Дыховичного и Слободского.

К сожалению, наша бригада не сможет показать целиком спектакли, но отдельные сцены войдут в концертную программу, рассчитанную для показа на любых сценических площадках, вплоть до полевых станков.

Комедия П. Дьяконова «Свадьба с приданым» вот уже девять лет не сходит со сцены театра. За создание этого спектакля группа творческих работников во главе с режиссером-постановщиком заслуженным деятелем искусств Б. Равенских была удостоена Сталинской премии. Зрителям широко знаком

спектакль по одноименному фильму. В концертной программе включен отрывок из этого спектакля.

Пять лет назад силами молодых актеров была поставлена пьеса Дыховичного «Свадебное путешествие». Этот спектакль видели металлурги Урала и Сибири, колхозники Украины и Белоруссии, покорители целины Казахстана. Всюду он пользуется успехом. В нем, как в каждом хорошем водевиле, неожиданность сюжетных поворотов переплетается с музыкой, песней, танцами. Две сцены из этого спектакля увидят зрители в наших концертах.

Комедия В. Шкваркина «Чужой ребенок» имеет большую сценическую судьбу. Она впервые была поставлена на сцене нашего театра в 1933 году и прошла свыше тысячи раз. В 1956 году театр возобновил эту постановку с новыми исполнителями. Сцены из спектакля включены в наш концерт.

Мы покажем также сцену из обозрения В. Дыховичного и М. Слободского «Где эта улица, где этот дом?». Исполнят сцену заслуженный артист РСФСР Кара-Дмитриев и лауреат Сталинской премии Иванов. В концертную программу включены эстрадная сцена из книги чешского писателя Ярослава Гашека «Похождения бравого солдата Швейка», художественное чте-

ние, миниатюры, а также жанровые песни и музыкальные номера в исполнении артистов эстрады.

В составе группы в Оренбуржье прибыл старейший театральный деятель, заслуженный артист РСФСР Д. Л. Кара-Дмитриев, который недавно отметил свое семидесятилетие. Он полон сил и энергии и выразил большое желание поехать на целинные земли. Для нашего концерта он специально написал заключительную песенку, в которой является автором слов и музыки.

В задачу бригады входит не только показ концертной программы, но и посильная помощь на местах сельской художественной самодеятельности. Мы будем рады встретиться с драматическими и музыкальными коллективами, посмотреть их работы, обменяться мнениями, а если необходимо — помочь им.

Мы приехали в горячую пору жатвы. Наша бригада создает всю ответственность своих выступлений и приложит усилия к тому, чтобы они были интересными и радостными.

Если мы оставим о себе добрую память — это будет лучшей наградой за наш труд.

Артисты театра сатиры:
М. ДАВЫДОВ,
Г. ИВАНОВ.